

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το Πρακτικό της αριθ. 48/ 21 Δεκεμβρίου 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 379/2021.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Σδράλη Μιχαήλ, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Μπεκιάρη Δημήτριο, ε) Δαληβίγκα Γεώργιο, στ) Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **21η Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00** σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **10212/17.12.2021** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β] Σδράλης Μιχαήλ, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Δαληβίγκας Γεώργιος και απόντες τα μέλη : α] Μπεκιάρης Δημήτριος, β] Μανάβης Π. Αθανάσιος και γ] Βουδούρης Νικόλαος.

Τον κ. Μπεκιάρη που απουσίαζε αναπλήρωσε η κα Καλλίρη Μαρία , έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

Θέμα 6° : Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο Πράσινο Ταμείο στον άξονα Προτεραιότητας ΑΣ 2 (Α.Π. 2) «Αστική Αναζωογόνηση & Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος : «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για το έτος 2021 .

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **έκτο** θέμα της ημερήσιας διάταξης, , έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε. την εισήγηση του Δημάρχου, η οποία έχει ως κάτωθι :

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 (Α.Π.2) "ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ" ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: "ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ" ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2021.

Ο Δήμος Βέλου Βόχας υποβάλλει προς χρηματοδότηση τη Μελέτη Προμήθειας με τίτλο «Αναβάθμιση αστικού εξοπλισμού και χώρου πρασίνου πλατείας Παπακωνσταντίνου της Δ.Κ. Ζευγολατιού» στο Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2021» προϋπολογισμού 219.027,00 με ΦΠΑ 24%.

Σύμφωνα με τον οδηγό διαχείρισης του χρηματοδοτικού προγράμματος η παραπάνω μελέτη υποβάλλεται στο ΜΕΤΡΟ 2 του Προγράμματος.

Το συνολικό «ποσό ένταξης του Δήμου» –δηλαδή το συνολικό ποσό χρηματοδότησης που δύναται να αιτηθεί και να λάβει από το Πράσινο Ταμείο– δεν μπορεί να υπερβαίνει το «ανώτατο ποσό χρηματοδότησης ανά δικαιούχο», όπως διαμορφώνεται ανά Μέτρο, σε συνάρτηση με τα πληθυσμιακά χαρακτηριστικά του κάθε Δήμου. Δηλαδή πρέπει να ικανοποιούνται ταυτόχρονα και οι δύο ακόλουθες προϋποθέσεις.

Για το Μέτρο 2 το ανώτατο ύψος χρηματοδότησης ανά δικαιούχο διαμορφώνεται από τον τύπο $X2 = (200.000 + Π) * 0,8$ Όπου:

Π = ο Μόνιμος ή εναλλακτικά ο Πραγματικός - de facto Πληθυσμός του Δήμου, βάσει της επίσημης απογραφής της ΕΛΣΤΑΤ του 2011 (ΦΕΚ 698/Β/2014, / (ΦΕΚ 699/Β/2014). <http://www.statistics.gr/el/2011-census-pop-hous>).

Σύμφωνα με αυτά το ανώτατο ποσό της χρηματοδότησης από το Πράσινο Ταμείο ανέρχεται στο ποσό των 175221,60€ με ΦΠΑ 24% και απαιτείται ο Δήμος να συμβάλλει με ΙΔ. Πόρους 43805,40€ με ΦΠΑ 24% ώστε η μελέτη να θεωρείται ολοκληρωμένη.

Το ποσό αυτό θα δεσμευτεί στον Προϋπολογισμό του 2022 και δη στην 1^η Ειδική Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει) : Η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του Δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους ή/και πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και οποιουδήποτε άλλου φορέα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση όπως ειδικότερα πρακτικά αναγράφονται.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- **Αποδέχεται** τους όρους και **εγκρίνει** την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο Πράσινο Ταμείο στον άξονα Προτεραιότητας ΑΣ 2 (Α.Π. 2) «Αστική Αναζωογόνηση & Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος : «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για το έτος 2021 και συγκεκριμένα για τη Μελέτη Προμήθειας με τίτλο «Αναβάθμιση αστικού εξοπλισμού και χώρου πρασίνου πλατείας Παπακωνσταντίνου της Δ.Κ. Ζευγολατιού» προϋπολογισμού 219.027,00 με ΦΠΑ 24%., σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση Δημάρχου.

- Το ανώτατο ποσό της χρηματοδότησης από το Πράσινο Ταμείο ανέρχεται στο ποσό των 175.221,60€ με ΦΠΑ 24% και απαιτείται ο Δήμος να συμβάλλει με ΙΔ. Πόρους 43.805,40€ με ΦΠΑ 24%, ώστε η μελέτη να θεωρείται ολοκληρωμένη.

Το ποσό αυτό θα δεσμευτεί στον Προϋπολογισμό του 2022 και δη στην 1^η Υποχρεωτική Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 379/2021**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

1.- Σδράλης Μιχαήλ

2.- Σιάχος Ανδρέας

3.- Καλλίρη Μαρία

4.- Δαληβίγκας Γεώργιος

**Ακριβές απόσπασμα
Ζευγολατιό.-**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε

ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΝΙΒΑΣ